

Prefeitura Municipal Paulo Frontin

Paraná

Comprovante de Entrega

Código da publicação: 2988

Data da emissão do comprovante: 29/04/2024 04:25:18

Modalidade: Inexigibilidade

N° da Licitação/Ano: 1/2019

N° do Processo: 24

Situação: Encerrado

Data de Acolhimento/Horário: 01/11/2019 08:00:00

Data de Abertura/Horário: 01/11/2019 08:00:00

Data da Disputa/Horário:01/11/2019 08:00:00

Objeto:

FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PAULO FRONTIN-PR AVISO DE CREDENCIAMENTO Inexigibilidade nº 01/2019 (FMS) A Fundação Municipal de Saúde de Paulo Frontin, através de sua Presidente Ediane Maria Svidnicki, torna público a todos os interessados que realizará credenciamento para Contratação de Unidades Privadas de Saúde, prestadoras de serviços, interessadas em firmar contrato com a Fundação Municipal de Saúde de Paulo Frontin-Pr, conforme disposto na Constituição Federal, Lei nº 8.666/93, Lei Estadual nº 15.608 e as demais disposições vigentes, legais e regularmente aplicáveis à espécie, mediante de CONTRATO DE CREDENCIAMENTO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE EXAMES LABORATORIAIS DE ANÁLISES CLÍNICAS para atender a demanda de Urgência e Emergência que existe no Hospital São João Batista e nas Unidades Básicas de Saúde, conforme detalhamento constante no Anexo I deste edital. Cópia do Edital e seus anexos poderão ser obtidos junto à Fundação Municipal de Saúde de Paulo Frontin, no Setor de Licitações, situado na Rua Rui Barbosa, nº 204, centro, Paulo Frontin-Pr ou na página da internet da Prefeitura Municipal de Paulo Frontin: www.paulofrontin.pr.gov.br no Link: Licitações. A documentação para o Credenciamento deverá ser entregue no Setor de Credenciamento, a partir do dia 01/11/2019, das 8:00h às 12:00h e das 13:00h às 17:00h, no endereço acima citado. As dúvidas quanto ao procedimento de credenciamento poderão ser dirimidas no Setor de Licitações. Paulo Frontin, 24 de outubro de 2019. Ediane Maria Svidnicki -Presidente da Fundação.



Prefeitura Municipal Paulo Frontin

Paraná

Resumo:

FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PAULO FRONTIN-PR AVISO DE CREDENCIAMENTO Inexigibilidade nº 01/2019 (FMS) A Fundação Municipal de Saúde de Paulo Frontin, através de sua Presidente Ediane Maria Svidnicki, torna público a todos os interessados que realizará credenciamento para Contratação de Unidades Privadas de Saúde, prestadoras de serviços, interessadas em firmar contrato com a Fundação Municipal de Saúde de Paulo Frontin-Pr, conforme disposto na Constituição Federal, Lei nº 8.666/93, Lei Estadual nº 15.608 e as demais disposições vigentes, legais e regularmente aplicáveis à espécie, mediante de CONTRATO DE CREDENCIAMENTO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE EXAMES LABORATORIAIS DE ANÁLISES CLÍNICAS para atender a demanda de Urgência e Emergência que existe no Hospital São João Batista e nas Unidades Básicas de Saúde, conforme detalhamento constante no Anexo I deste edital. Cópia do Edital e seus anexos poderão ser obtidos junto à Fundação Municipal de Saúde de Paulo Frontin, no Setor de Licitações, situado na Rua Rui Barbosa, nº 204, centro, Paulo Frontin-Pr ou na página da internet da Prefeitura Municipal de Paulo Frontin: www.paulofrontin.pr.gov.br no Link: Licitações. A documentação para o Credenciamento deverá ser entreque no Setor de Credenciamento, a partir do dia 01/11/2019, das 8:00h às 12:00h e das 13:00h às 17:00h, no endereço acima citado. As dúvidas quanto ao procedimento de credenciamento poderão ser dirimidas no Setor de Licitações. Paulo Frontin, 24 de outubro de 2019. Ediane Maria Svidnicki -Presidente da Fundação.

Arquivos

DataNome documentoArquivo01/11/2019 08:00:00Categoria: Geral AUTO COTAÇÃOBaixar01/11/2019 08:00:00Categoria: Edital EDITALBaixar